



# 2007 向郑东新区致敬！

□主笔 陈森浩



郑东新区规划图

郑东新区，日本当代建筑界三大翘楚之一、在国际建筑界享誉 20 多年的黑川纪章先生领衔规划，携五大整体优势横空出世，再造一个世界级 CBD 的精华，成就一座城市的期待

## 郑东新区 一座城市的期待

□主笔 陈森浩

郑东新区，日本当代建筑界三大翘楚之一、在国际建筑界享誉 20 多年的黑川纪章先生领衔规划，携五大整体优势横空出世，再造一个世界级 CBD 的精华，成就一座城市的期待。

郑东，正东，这是城市的方向，也是财富的方向，截至目前，郑东新区累计开工项目 189 个，累计完成固定资产投入约 391 亿元，在建和建成房屋面积 1390 多万平方米。CBD 入驻项目 67 个，62 个项目开工建设，内、外环确定的 58 栋高层已开工 55 个，郑州国际会展中心自从 2005 年 10 月正式投入使用以来，已举行多次

大型展会，接待国内外宾客 150 万人次。河南艺术中心美术馆、艺术馆、音乐厅和小剧院金属屋面已安装完毕，郑州 47 中高中、初中、小学部已建成并投入使用，目前在校生 3600 多名。丹尼斯商业步行街正在进行工程桩基施工，宏信步行街正在进行边坡植护和土方开挖，新澳、嘉园商业步行街正进行开工前的准备工作，计划上半年开工建设。

投资 22 亿、建筑面积 18 万平方米、280 米高的郑州会展宾馆已开工建设，目前已施桩完毕。起步区以“两环八线”等城市主干道为中心的电力排管建设已经

全部完成，电力管网已敷设 53 条道路，近 90 公里。建设完成了三个公交枢纽站，开通了 22 条公交线路。

随着郑汴一体化的强势推进，大郑州框架已拭目可待，郑州东西三大动脉（金水路、农业路、郑汴路）担负着郑汴融城的历史责任。在金水路上，省委省政府、省国土资源厅、省交通厅等国字号单位一字排开，形成中部第一行政大道，沿金水路一直往东（不拐弯）就可到开封金明广场。郑开大道直接进入开封市区，农业路的拓宽改造使郑汴融城的步伐如虎添翼，商都路更是不甘落后！

### 东部时间，东部生活

中国在世界的东部，上海在中国的东部，郑东新区在郑州的东部！

而今，在郑东新区，汇聚了将近 40 个高品质楼盘同台竞争，他们作为东部生活的使者，踏着如歌的行板，载歌而行，带给郑州市人一种真正国际化的都会生活！

郑东新区作为郑州市 5 年市政规划的中心建设区域，集中了 CBD 起步区、高档生活区、国际物流园等区域，是整个郑州市基础建设、商业设施以及住宅发展的一次集体升级。联盟新城、中凯铂宫、中凯华府、中义阿卡迪亚、浙江绿城、顺驰中央特区、盛世年华、聚龙城、鑫苑中央花园、银基王朝、曼哈顿广场、广汇 PAMA、龙腾盛世、立体世界、老街、东方名都等楼盘都

精彩亮相，几个浙商由于对郑东新区的前景充满信心，对自己产品的高标准要求，表示要加入郑东新区 5000 元俱乐部！

希望和上海浦东齐名的郑东新区由你而辐射，希望自己居住的位置离 CBD 更近一些，希望中国第一的水幕电影近在眼前，直冲 80 米高的水柱，配上炫目的灯光和优美的音乐，在龙湖 160 亩的碧波荡漾中，是你享受东部生活的真正方式。起步区上百栋 CBD 商务大楼成圆形排列，造就一个只有浦东才能和之一比的郑东新区。

想像一下，这是怎样的一种大都市生活！

5 分钟前，你在门前的龙湖广场和孩子放风筝，5 分钟后，你在会展宾馆的顶

层旋转餐厅里和家人共进晚餐。

5 分钟前，你在郑东新区的高品质居住区内的窗子外看风景，5 分钟后，在郑东 CBD 写字楼里接待重要客户的来访。

夜色将近，24 小时不夜城已璀璨开放，你可以选择回家，度过一个浪漫的夜晚，也可以挥洒自己的热情，在不夜城里和友人共话桑麻！

12 小时感受白日繁华，让欲望憧憬在指挥若定的工作中，12 小时又淋漓在成片的绿荫中，让生活的彩卷在浓浓的温情中展开。

来吧，加入郑东新区购房俱乐部，情牵 40 位郑东大使，你将会有真正不一样的东部时间，东部生活！

### 特别报道

#### Today，向郑东新区致敬

今天，在中博会召开的日子里，这里将云集世界 500 强企业中的 320 余家，共邀请到中外客商 28459 人，其中河南方面邀请客商 20659 人（境外 11600 人），中部其他五省邀请客商 7800 人（境外 362 人）。11962 位国（境）外客商，分别来自 100 多个国家或地区，其中 32 个发达国家全部有代表团参会。已确定参会的国家领导人 3 位，国家部委（局）领导 19 人，国家金融、证券、保险机构领导 11 人，国家级商会领导 5 人，两院院士 16 人。已确定参会的境外政要 6 人，重要嘉宾 7 人，驻华使节 70 人，友好省州 10 个。

今天，这里将云集一大批大家耳熟能详的全球性企业，美国微软、英特尔、迪斯尼、强生、戴姆勒·克莱斯勒、英格索兰、麦当劳、杜邦、通用、可口可乐、沃尔玛、摩托罗拉、宝洁、肯德基、联邦快递、德国的麦德龙、西门子、法国的家乐福、威立雅、日本的日立、松下、东芝、芬兰的诺基亚、瑞士的雀巢等公司悉数在内。156 位世界 500 强企业的高管届时到会。

今天，中国 500 强企业中有 303 家企业来郑，主要包括上海宝钢、深圳华为、远大空调、苏宁电器、格力电器、海信集团、太原钢铁集团、中材集团、深圳能源集团等。另一个消息是，31 个省（直辖市、自治区）全部参会。

今天，2007 年 4 月 26 日，来自世界的 3 万顶级精英汇集郑东新区国际会展中心，这是一次世界顶尖人士对郑东新区的集体检阅，我们有理由向它致敬！